

દેવગઢબારિયા નગરપાલિકાના રાજકીય ગરમાવા પાછળ ભાજપની એક મહિલા પાલિકાના સભ્યના પતિનો હાથ હોવાની ચર્ચા

દાહોદ, દેવગઢબારિયા નગરપાલિકાના રાજકારણમાં છેલ્લા કેટલાક સમયથી ગરમાવો જોવા મળી રહ્યો છે જેમાં પાલિકા પ્રમુખને હટાવવા અને કાવાદાવા થઈ રહ્યા હતા. જેમાં આ કાવાદાવા પાછળ પાલિકા ના એક

મહિલાનો રોસ્ટર હોવાથી આ અનેક મહિલા પ્રમુખની રેસમાં રહી હતી. ત્યારે આ પાલિકામાં કોંગ્રેસના એક સભ્ય સિવાય કોંગ્રેસના તમામ સભ્યો ને સ્થાનિક રાજ્યકક્ષાના મંત્રી ના પ્રયાસથી ભાજપમાં જોડાઈ ગયા હતા અને અગાઉ પ્રમુખ ફાફક જેથરા ને

હટાવવા માટે જાણે એકીચોટીનું જોર લગાવ્યું હોય તેમ કોંગ્રેસના માજી પાલિકા પ્રમુખ સભ્ય ને અને હાલ પાલિકા સભ્ય મહીના બેન રફિકભાઈ ભીખાને પોતાના હાથો બનાવી પક્ષાંતર ધારા હેઠળ ની અરજી શહેરી વિકાસ અને શહેરી ગૃહ નિર્માણ વિભાગ માં

સભ્ય ના પતિ દ્વારા ભાજપ નો ઝંડો લઈને પૂરતો આ પતિએ પોતાની પત્નીને પ્રમુખ બનાવવા માટે ભાજપની વિરૂદ્ધ જય આ વર્તમાન પ્રમુખને હટાવ્યા હોવાનું નગરજનો મુખે ચર્ચાઈ રહ્યું છે. ત્યારે હવે ભાજપમાં રહી ભાજપ સાથે બનાવત કરનારા મહિલા સભ્યને સ્થાનિક નેતાઓ તેમજ ભાજપ પક્ષ મદદરૂપ થશે કે કેમ?

દાહોદ જીલ્લામાં પ્રવાસી શિક્ષકોને શિક્ષણ આપવા આદેશ

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લામાં આવેલ માધ્યમિક ઉચ્ચતર માધ્યમિક અને ઉત્તર બુનિયાદી શાળાઓમાં પ્રવાસી શિક્ષકો દ્વારા શિક્ષણ આપવા તાત્કાલિક અસરથી આદેશ કરવામાં આવે તે માટે દાહોદ જિલ્લા શાળા ની શાળાઓ ફરી ધમધમતી થઈ છે અને જાણવા મળ્યા પ્રમાણે ધોરણ નવ અને ૧૧ આ વર્ગો પણ ટૂંક

રહ્યું છે. ગુજરાત રાજ્યના શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા ધોરણ ૧૦ અને ૧૨ ના વિદ્યાર્થીઓ નું શિક્ષણ કાર્ય તારીખ ૧ જાન્યુઆરી ૨૦૨૧ થી ચાલુ કરવાના આદેશો સાથે દાહોદ જિલ્લામાં પણ ધોરણ ૧૦ અને ૧૨ અધિકારીને આપવામાં આવેલ અને જાણવા મળ્યા પ્રમાણે ધોરણ નવ અને ૧૧ આ વર્ગો પણ ટૂંક

સમયમાં ચાલુ થનાર છે. ઓનલાઈન શિક્ષણ ની સામે ઓફલાઈન શિક્ષણ અપાય તે માટે સ્કૂલોમાં શિક્ષકો ની ખોટ પૂરવા પ્રવાસી શિક્ષકોની ભરતી કરવામાં આવી રહી છે. આ તમામ સંદર્ભે દાહોદ જિલ્લા શાળા સંચાલક મંડળ દ્વારા શિક્ષણ ની શાળાઓ ફરી ધમધમતી થઈ છે અને જાણવા મળ્યા પ્રમાણે ધોરણ નવ અને ૧૧ આ વર્ગો પણ ટૂંક

પ્રવાસી શિક્ષકો નો મહેકમ મંજૂર કરી શિક્ષણ કાર્ય ન બગડે તે હેતુથી પ્રવાસી શિક્ષકો ને ચાલુ રાખેલ છે. તો દાહોદ જિલ્લામાં આવેલ માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક તેમજ ઉત્તર બુનિયાદી શાળાઓ માં પ્રવાસી શિક્ષકો દ્વારા શિક્ષણ આપવા તાત્કાલિક અસરથી આદેશ આપવામાં આવે તેવી રજૂઆત કરવામાં આવી હતી.

- આ મહિલાને સભ્ય પ્રમુખ બનવાનો હોવાની ચાલતા કારસ્તાન.
- ભાજપ પક્ષ દ્વારા આવા સભ્યો અને પ્રમુખ બનવા મદદરૂપ થશે ખરૂં?
- ભાજપ શાસિત બનેલ પાલિકામાં ભાજપ નાજ બળવાખોર હોવાનું બહાર આવતાં સ્થાનિક રાજકારણમાં ગરમાવો.

ભાજપના મહિલા સભ્યના પતિનો હાથ હોવાનું ચર્ચાઈ રહ્યું છે. ત્યારે શું આ મહિલા સભ્યને ભાજપ પક્ષ મદદરૂપ થશે ખરૂં તેવા અનેક સવાલો ઉઠવા પામ્યા છે.

દેવગઢબારિયા નગરપાલિકા પ્રમુખની બીજી ટર્મમાં સામાન્ય મહિલા નું રોસ્ટર હોવાથી અનેક મહિલા સભ્ય પ્રમુખની રેસમાં રહી હતી. જેમાં કોંગ્રેસના નિશાન ઉપર જીતેલા મહિલા સભ્યને પ્રમુખ બનતા ભાજપના મહિલા સભ્યના પતિ દ્વારા આ પ્રમુખને હટાવવા માટે એકી ચોટીનું જોર લગાવ્યું હતું અને કોંગ્રેસના એક સભ્ય ને હાથો બનાવી આખરે પક્ષાંતર ધારા હેઠળ તેને હટાવ્યા હોવાનું નગરમાં ચર્ચાઈ રહ્યું છે. ત્યારે પાલિકાના બીજી ટર્મ માં સામ્યા

તમામ ભાજપના કોંગ્રેસના સભ્યો મળીને પ્રમુખ બનાવ્યા હતા અને તે પછી અઢી વર્ષના સમય પૂરો થતાં સામાન્ય મહિલા નો રોસ્ટર હોવાથી ભાજપ પાર્ટી દ્વારા જે નક્કી કરવામાં આવે તેને પ્રમુખ બનવાનું નક્કી થયું હતું ત્યારે કોંગ્રેસમાંથી જીતેલ દક્ષાબેન નાથાણી નું નામ ચૂંટણી પ્રક્રિયા દ્વારા જાહેર કરવામાં આવતા જેમાં માજી પ્રમુખ ડો ચાર્મી સોની દ્વારા આ કરવાના છે પ્રમુખ નું નામ જાહેર કરતા તેનો વિરોધ કરી પક્ષ સાથે બળવો કરતા ચૂંટણી અધિકારીને ચૂંટણી ચોજવાનો ફરજ પડી હતી અને તે વખતે પણ દક્ષાબેન નાથાણીનો આ ચૂંટણીમાં વિજય થયો હતો તે પછી પાલિકાના અનેક ભાજપ નામે જીતેલા મહિલા સભ્યના પતિ દ્વારા આ પ્રમુખને

કરવામાં આવી હતી અને એકબીજા તરફ ભાજપના મહિલા સભ્યના પતિ દ્વારા અવિશ્વાસની દરખાસ્ત તૈયાર કરી ૧૨ સભ્યોની સહી સાથે સ્પીડ પોસ્ટ પાલિકામાં મોકલવામાં આવી હતી જેમાં એક સભ્યને ખોટી સહી કરી હોવાનું પણ બહાર આવ્યું છે. ત્યારે આ અવિશ્વાસની દરખાસ્ત નું પરિણામ આવે તે પહેલાં જ પક્ષાંતર ધારા હેઠળની અરજી ને લઈ શહેરી વિકાસના અધિકારી દ્વારા નગરપાલિકાના સભ્યને ગેરલાયક ડેરવાતો હુકમ કરવામાં આવ્યો છે ત્યારે આમ બાબતોને લઈ પાલિકાના ભાજપના એક મહિલા સભ્યના પતિ દ્વારા પોતાની પત્નીને પ્રમુખ બનાવવા માટે રાજ રમત રમાઈ હોવાનું ચર્ચાઈ રહ્યું છે. ત્યારે આ

દાહોદ જીલ્લામાં ખાદ્ય તેલના ભાવોની અસર ગૃહિણીઓના બજેટ ઉપર પડી

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લામાં દિવાળી બાદ એકાએક ખાદ્ય તેલની કિંમતમાં તોલિંગ વધારો થતાં ગૃહિણીઓના બજેટની સાથે સાથે ભાવ સાંભળી સામાન્ય માણસની કમર વુટી જવા પામી છે અને તેમજ દાહોદ જિલ્લામાં તો તેલના વેપારીઓ જાણે ભુમાફિયા માફીક હવે તેલ માફિયાઓ સાબીત થઈ રહ્યાં છે. મનફાવે તેટલા કિલો દીઠ પૈસા વધુની રહ્યાં હોવાની છકેચોક વુમો ઉઠવા પામી છે. આ સમગ્ર મામલે દાહોદ જિલ્લાનું લાગતું વળગતું તંત્ર પ્રજાના હિતને ધ્યાનમાં રાખી આવા તેલ માફિયાઓ ઉપર લગામ કશે તેવી લાગણી અને માંગણી ઉઠવા પામી છે.

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લામાં દિવાળી બાદ એકાએક ખાદ્ય તેલની કિંમતમાં તોલિંગ વધારો થતાં ગૃહિણીઓના બજેટની સાથે સાથે ભાવ સાંભળી સામાન્ય માણસની કમર વુટી જવા પામી છે અને તેમજ દાહોદ જિલ્લામાં તો તેલના વેપારીઓ જાણે ભુમાફિયા માફીક હવે તેલ માફિયાઓ સાબીત થઈ રહ્યાં છે. મનફાવે તેટલા કિલો દીઠ પૈસા વધુની રહ્યાં હોવાની છકેચોક વુમો ઉઠવા પામી છે. આ સમગ્ર મામલે દાહોદ જિલ્લાનું લાગતું વળગતું તંત્ર પ્રજાના હિતને ધ્યાનમાં રાખી આવા તેલ માફિયાઓ ઉપર લગામ કશે તેવી લાગણી અને માંગણી ઉઠવા પામી છે.

દે.બારીયા માન સરોવર તળાવમાંથી ૬૦ વર્ષીય વૃદ્ધાનો મૃતદેહ મળ્યો

દાહોદ, દે. બારીયાના માન સરોવર તળાવમાંથી એક ૬૦ વર્ષીય વૃદ્ધ મહિલાની લાશ મળી આવતા ચક્રચાર મચી જવા પામી છે. જોકે આ મહિલાએ તળાવમાં પડતું મૂકી

આત્મહત્યા કરી છે. કે પછી હત્યા કરી ફેંકી દેવામાં આવી છે. તે હાલ જાણી શકાયું નથી. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર દે. બારીયા તાલુકાના સાતકુંડા ગામના રહેવાસી વિપુલભાઈ ગણપતભાઈ

રાઠવાની ૬૦ વર્ષીય પત્ની ભારતીબેનની લાશ ગત તારીખ ૨૦.૦૧.૨૦૨૧ ના રોજ બારીયાના માનસરોવર સરોવર તળાવમાંથી મળી આવી હતી. જોકે આ બનાવની જાણ પોલીસને થતા પોલીસે ઘટના સ્થળે પહોંચી મરણજનાર મહિલાએ તળાવમાં પડતું મૂકી આત્મહત્યા કરી શકે કોઈક મારીને ફેંકી દીધી છે. તે બાબતની તપાસ અર્થે મરણજનાર મહિલાના મૃતદેહને પીએમ માટે સરકારી હોસ્પિટલ મોકલી આપી હતી.

દાહોદ જીલ્લામાં આજરોજ ૦૭ કોરોના કેસ નોંધાયા

દાહોદ, દાહોદમાં આજે વધુ ૦૭ કોરોના દર્દીઓનો સમાવેશ થતાં જિલ્લામાં કોરોનાનો કુલ આંકડો ૨૭૮૩ને પાર થઈ ચુક્યો છે. આર.ટી.પી.સી.આર.ના ૨૦૯ પૈકી ૦૭ અને રેપીડ ટેસ્ટના ૪૩૭ પૈકી આજે એકેચ કેસ સામે આવ્યો નથી. આ ૦૭ પૈકી દાહોદ

અર્બનમાંથી ૦૫ કેસો સામે આવ્યાં છે જ્યારે બાકીના દાહોદ ગ્રામ્યમાંથી ૦૨ અને ઝાલોદ ગ્રામ્યમાંથી ૦૧ કેસોનો સમાવેશ થાય છે. આજે વધુ ૦૭ દર્દીઓએ હોસ્પિટલમાંથી રજા લેતાં એક્ટીવ કેસની સંખ્યા ૫૦ રહેવા પામી છે. અને અત્યાર સુધી કોરોનાથી કુલ ૯૬ લોકો પોતાનો જીવ ગુમાવી ચુક્યાં છે.

આ બનાવ સંબંધે મરણ જનાર મહિલાના પિતા શનાભાઈ બારીયા રહે. મોટી ખજુરિનાઓએ દેવગઢ બારીયા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે અકસ્માત સંબંધે ગુનો દાખલ કરી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

દાહોદ શહેરમાં ૦૪ પક્ષીના ભેદી મોત

દાહોદ, દાહોદ શહેરમાં ચાર પક્ષીઓના ભેદી મોતને પગલે બર્ડ ફ્લુની રાજ્યમાં ટેશને પગલે હસ્તકમાં આવેલ તંત્રે આ ચારેય મૃત પક્ષીઓના સેમ્પલને નિરીક્ષણ માટે મોકલી આપ્યાનું જાણવા મળી રહ્યું છે.

દાહોદ શહેરના ભીલવાડા વિસ્તારમાં આજે ચાર પક્ષીઓના મોત થયા હોવાનું તંત્રને જાણ થતા જ કમ્પ્યારીઓ સ્થળ પર દોડી ગયા હતા અને બર્ડ ફ્લુની ખાતરી માટે પોસ્ટમોર્ટમ માટે ચાર પૈકી બે પક્ષીઓને અમદાવાદ થી ભોવાલ મોકલવામાં આવનાર હોવાનું જાણવા મળી રહ્યું છે અને બીજા બે પક્ષીઓને અમદાવાદ મોકલવામાં આવશે. આચાર્ય પક્ષીઓના પોસ્ટમોર્ટમ દાહોદ

આવેલ દાહોદ જિલ્લા તંત્રે વધુ કેટલાક પક્ષીઓ ભેદી મોતને ભેટ્યા છે તેની તપાસ પણ હાથ ધર્યા છે.



તસ્વીર : શૈલેષ ભુરીયા, ઝાલોદ

ઝાલોદ તાલુકાના કુંભી કંકાસીયા ગામે ભારતીય ટ્રાયબલ પાર્ટી (બીટીપી)ની મીટીંગ મળી હતી. મીટીંગમાં અખચભાઈ કરારા, ઉપપ્રમુખ રમેશભાઈ ગરાસીયા, ઝાલોદ તાલુકા મંત્રી શૈલેષભાઈ ભુરીયા તથા બીટીપીના કાર્યકર્તાઓ હાજર રહ્યા હતા.



“મુખ્યમંત્રી બાગાયત વિકાસ મિશન”
યોજનાની
મુખ્યમંત્રી
શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી
દ્વારા જાહેરાત



હવે ગુજરાતમાં

ખેડવાણ જમીનમાં વધારો કરવાનો ઐતિહાસિક નિર્ણય

બાગાયતી અને ઔષધીય પાકોનું ઉત્પાદન વધશે

આધુનિક ટેકનોલોજીના ઉપયોગ થકી બિન ઉપજાઉ અને પડતર સરકારી જમીનોને ઉપજાઉ બનાવવા ૩૦ વર્ષના લીઝ ઉપર આપવા સરકારશ્રીની પ્રગતિશીલ ખેડૂતો માટે અનોખી તક મુખ્યમંત્રી બાગાયત વિકાસ મિશન

બાગાયતી પાકો જેવાં કે કમલમ્, ખારેક, આંબા, દાડમ, જામફળ, સીતાફળ, બોર, આમળાં વગેરે અને ફૂલપાકો તથા ઔષધીય, સુગંધિત પાકોના કલ્ચર વગેરે ઉભા કરી પડતર જમીનનું બાગાયત તથા ઔષધીય પાકો થકી નવ ઘડતર

ઉદ્દેશ :

- બાગાયતી અને ઔષધીય પાકોના મોટા કલ્ચર ઉભા કરવા
- મૂલ્યવર્ધન, વેલ્યુચેઇન અને નિકાસલક્ષી એકમો ઉભા કરવા
- ગ્રામીણ રોજગાર સાથે પર્યાવરણની જાળવણી
- રાજ્યની કૃષિદોષની આવકમાં વધારો કરવો

નીતિ :

- રાજ્યના કચ્છ, સુરેન્દ્રનગર, પાટણ, સાબરકાંઠા અને બનાસકાંઠા જિલ્લાની બિન ઉપજાઉ અને પડતર સરકારી જમીનોને ૩૦ વર્ષ સુધીના ભાડા પટ્ટા પર આપવામાં આવશે
- પ્રગતિશીલ ખેડૂત i-khedut પોર્ટલ મારફતે અરજી કરી શકશે

પ્રોત્સાહનો :

- ઓછામાં ઓછા ૧૨૫ એકરથી લઈ ને ૧૦૦૦ એકર સુધીના પ્રોજેક્ટ
- સુક્ષ્મ સિંચાઈ અને પિયત વ્યવસ્થા ઉભી કરવી
- કૃષિના ધોરણે વીજ જોડાણમાં પ્રાથમિકતા
- વેકલ્વિક સોલાર આધારિત પિયત વ્યવસ્થા ઉભી કરવા પ્રોત્સાહન
- સંગ્રહ વ્યવસ્થા અને મૂલ્યવર્ધન એકમો ઉભા કરવા માટે જમીનને બિન-ખેતી કરવામાંથી મુક્તિ તથા જમીનનાં રૂપાંતર વેરામાંથી મુક્તિ



નિર્ણાયક નેતા, મજબૂત સરકાર

ગુજરાત સરકારે હંમેશા ખેડૂતોની ચિંતા કરી, ખેડૂતોના હિતોનું રક્ષણ કરતી યોજનાઓનું અમલીકરણ કર્યું છે, તે રાજ્ય સરકારના સુશાસનની સાક્ષી પુરે છે. - શ્રી નીતિભાઈ પટેલ નાયબ મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત રાજ્ય

કૃષિ, ખેડૂત કલ્યાણ અને સહકાર વિભાગ, ગુજરાત સરકાર | વેબસાઇટ : agri.gujaraat.gov.in

ઘોંબામાં તાંત્રિક વિધિનું મોટું ષડયંત્ર

કાયબા પર તાંત્રિક વિધિ કરી પૈસાનો વરસાદ કરાવવાનો તાંત્રિકો દાવો



તસ્વીર : યોગેશ કનોજીયા, ઘોંબા



તસ્વીર : યોગેશ કનોજીયા, ઘોંબા

ઘોંબા, પંચમહાલ જિલ્લાના ઘોંબા તાલુકાના રાજગઢમાં તાંત્રિક વિધિનું મોટું ષડયંત્ર ચાલી રહ્યું છે. તેવી માહિતીના આધારે પાણીકુરતા નિવારણ સંસ્થાના અને GSPCA ની ટીમે વોચ ગોઠવી હતી અને આજરોજ વાકુલ ગામે જંગલમાં

તાંત્રિક વિધિ માટે લગાવેલા શિડચુલ-૧માં આવતાં ૦૪ કાયબા સાથે પાંચ ઈસમોને ઝડપી પાડવામાં આવ્યા. ઘોંબા તાલુકાના રાજગઢમાં તાંત્રિક વિધિનું મોટું ષડયંત્ર ચાલી રહ્યું છે. તેવી ગુજરાત પ્રાણીકુરતા નિવારણ સંસ્થાના રાજેશ ભાવસારને બે

મહિનાથી માહિતી મળી હતી. જેના આધારે GSPCA ની ટીમે વોચ ગોઠવવામાં આવી હતી. આજરોજ GSPCA ની ટીમ તેમજ વડોદરા વાઈલ્ડ લાઈફ સર્કલના સ્ટાફ તેમજ રાજગઢ આર.એફ.ઓ. સાથે મળી સંયુક્ત ઓપરેશન હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. નકલી

સાધુ બનેલા વન અધિકારીએ વિધિ કરાવવાના વ્યગ્ર રહ્યો હતો. જેમાં વાકુલી ગામના ગીચ જંગલમાં વિધિ ચાલી રહી હતી. જેમાં મુખ્ય આરોપી માઉસિંગ બારીયા જે વન્યજીવ ઉપર વિધિ કરવા માટે જંગલમાં લઈ ગયેલ હતો. તેની પાસેથી શિડચુલ-૧માં આવતાં કાયબા

- વન્ય વિભાગે પાંચ ઈસમોને શિડચુલ-૧ માં આવતાં ૦૪ કાયબા સાથે ઝડપ્યા.
- વન વિભાગ અને પ્રાણી કુરતા નિવારણ સંસ્થાના સંયુક્ત ઓપરેશનમાં પાંચ ઈસમો ઝડપાયા.
- ઘોંબાના રાજગઢમાં કાયબા ઉપર તાંત્રિક વિધિ.
- પાંચ વ્યક્તિઓ દ્વારા વાવકુલીના જંગલમાં તાંત્રિક વિધિ કરાઈ રહી હતી.
- રાજગઢ ફોરેસ્ટ અને વડોદરા વાઈલ્ડ લાઈફ સર્કલની સરાહનીય કામગીરી.

ઘોંબાના વાકુલીસ ગામના જંગલમાં વન્યજીવ ઉપર તાંત્રિક વિધિ કરી રૂપીયાનો વરસાદ કરવાનો હતો. વન વિભાગના અધિકારીએ સાધુનો વેશ ધારણ કરીને પાંચ આરોપીઓ શિડચુલ-૧માં આવતાં નંગ-૦૪ કાયબા સાથે ઝડપી પાડવામાં આવ્યા.

નંગ-૦૪ મળી આવ્યા હતા. જેની ઉપર તાંત્રિક વિધિ કરીને પૈસાનો વરસાદ કરવાનો હતો. આ તાંત્રિક વિધિમાં અન્ય ચાર સાગરીતને પણ મુદ્દામાલ સાથે વન વિભાગે રંગે હાથે ઝડપી પાડ્યા હતા.

વન વિભાગ દ્વારા પકડી પાડવામાં આરોપીઓ પાસેથી ૦૪ નંગ કાયબા તેમજ હથિયારોમાં બે તલવાર, એક ધારીચું, એક છરો પણ વન વિભાગે જપ્ત કર્યો હતો. વન્યજીવો સાથે પકડાયેલ

ઘોંબાના વાવકુલી ગામેથી પકડાયેલ આરોપીઓની યાદી

૧. માઉસિંગ બારીયા
૨. ગોવિંદભાઈ મનસુખભાઈ પટેલીયા
૩. પ્રદિપભાઈ ભલાભાઈ બારીયા
૪. રણછોડભાઈ રૂપાભાઈ બારીયા
૫. ભારતભાઈ વાલાભાઈ બારીયા.

ઈસમો વિરૂદ્ધ વન્યજીવ ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી અધિનિયમ ૧૭૭૨ મુજબ હાથ ધરવામાં આવી છે.

ગોધરા વન વિકાસ નિગમ દ્વારા ટીમરૂ પાનની હરાજી કાર્યક્રમ સમય પહેલા પુરો કરી દેતાં વેપારીઓનો વિરોધ

ગોધરા, ગોધરા ખાતે ગુજરાત રાજ્ય વન વિકાસ નિગમ લીમીટેડ દ્વારા ટીમરૂ પાનની હરાજી માટેના જાહેર હરાજી કાર્યક્રમ ચોજવામાં આવ્યો હતો. ટીમરૂ પાનની હરાજી નિર્ધારિત સમય પહેલા પુરી કરી દેવામાં આવતાં સ્થાનિક વેપારીઓએ વિરોધ કર્યો હતો. વેપારીઓ દ્વારા આક્ષેપ કરવામાં આવ્યો કે ટેન્ડર માનીતા વેપારીઓને



તસ્વીર : કમલ પંચાલ, ગોધરા

દેવામાં આવી હતી અને ટીમરૂ પાનના ટેન્ડર કચેરીના માનીતા વેપારીઓને આપવામાં આવ્યા હોવાના આક્ષેપ કર્યો હતો. નિગમ દ્વારા ટીમરૂ પાનની જાહેર હરાજી માટે કરવામાં આવેલ ટેન્ડર જાહેરાતમાં ૨૧ જાન્યુઆરી સાંજના ૫ કલાકે રાખવામાં આવ્યો હતો. તેમ છતાં નિગમના અધિકારીઓ દ્વારા પોણા ચાર વાગે ટેન્ડર પ્રક્રિયા ચાલુ કરવામાં વેપારીઓએ વિરોધ કર્યો હતો.

ગોધરા વન વિકાસ નિગમ ખાતે ટીમરૂ પાનની જાહેર હરાજી સમય પહેલા શરૂ કરી દેવામાં આવતાં ટેન્ડર પ્રક્રિયામાં હાજર વેપારીઓએ વિરોધ કર્યો સાથે આક્ષેપ કરવામાં આવ્યો કે ટીમરૂ પાનના ટેન્ડર માનીતા વેપારીઓને આપી દેવામાં આવ્યા છે.

હરાજી પુરી કરી દેવામાં આવી હતી. ટીમરૂ પાનની હરાજી નિર્ધારિત સમય પહેલા પુરી વેપારીઓના વિરોધને લઈ નિગમના એમ.ડી. સ્થળ છોડી રવાના થયા હતા.

માનીતા વેપારીઓને ટેન્ડર પાસ કર્યાનો આક્ષેપ

આપવામાં આવ્યા છે. ગોધરા વન વિકાસ નિગમ દ્વારા ટીમરૂ પાનની જાહેર હરાજી ચોજવામાં આવી હતી.

આજરોજ ટીમરૂ પાનની હરાજીમાં નિગમના એમ.ડી. હાજર રહ્યા હતા અને ટીમરૂ પાનની હરાજીમાં નિર્ધારિત વેપારીઓની હાજરીમાં

પંચમહાલમાં જિલ્લા કલેક્ટરની અધ્યક્ષતામાં જિલ્લા કો-ઓર્ડિનેશન કમિટી ફોર લેપ્રસીની બેઠક યોજાઈ

ગોધરા, પંચમહાલ કલેક્ટર અમિતા અરોરાની અધ્યક્ષતામાં જિલ્લા સેવા સદન ખાતે જિલ્લા કો-ઓર્ડિનેશન કમિટી ફોર લેપ્રસીની બેઠક યોજાઈ હતી. જિલ્લા સમાહત્તિ ૩૦મી જાન્યુઆરીથી શરૂ થનારા અને ૧૩મી ફેબ્રુઆરી સુધી ચાલનારા સ્પર્ધાત્મક અપરેન્સ સ્પેષિયલ વિશે વિગતવાર માહિતી મેળવીને માર્ગદર્શન-સૂચના આપ્યા હતા અને ઉદ્દેશનીય છે કે દર વર્ષે જિલ્લામાં લેપ્રસી એટલેકેટરકલેક્ટરના વિશે

જાગૃતતા ફેલાવવા માટે આ અભિયાન ચલાવવામાં આવે છે. કલેક્ટરએ જિલ્લામાં રક્તપિત્તથી પીડિત દર્દીઓ, તેમની ચાલી રહેલી સારવાર, કિટકેશન રેટ, જાગૃત્તા અભિયાન વગેરેને લગતી માહિતી મેળવી હતી. ઉદ્દેશનીય છે કે જિલ્લામાં પ્રિવેન્શન રેટ સતત ઘટી રહ્યો છે. આ પ્રિવેલન્સ રેટ વર્ષ ૨૦૧૪-૧૫માં પ્રતિ ૧૦,૦૦૦એ ૧.૫૦ હતો, જે હાલ ૦.૬૧ થયા પામ્યો છે. જિલ્લા માટે સારી વાત છે કે વર્ષ ૨૦૨૦-૨૧માં

રક્તપિત્તના પરિણામે કિલોમિટીના કેસો અને રેશિયો ઘટીને ૦ થયા છે. વર્ષ ૨૦૧૯-૨૦માં જિલ્લામાંથી રક્તપિત્તના કુલ ૨૭૭ અને વર્ષ ૨૦૨૦-૨૧માં ૯૫ કેસો મળી આવ્યા છે. કલેક્ટરએ કેસો તેમના પ્રારંભિક તબક્કામાં જ કિટકેટ થાય તે પ્રમાણે કામગીરી કરવા જણાવ્યું હતું જેથી દર્દીઓ વધુ ઝડપથી

રોગમુક્ત થઈ શકે અને તેમના અંગોને નુકસાન થતું અટકાવી શકાય. બેઠકમાં ઈન્ચાર્જ જિલ્લા વિકાસ અધિકારી એસ.કે રાહોડ, જિલ્લા રક્તપિત્ત અધિકારી અરૂણા કુમાર પંડિત, જિલ્લાના મુખ્ય આરોગ્ય અધિકારી સુરેન્દ્ર જૈન સહિતના આરોગ્ય વિભાગના વરિષ્ઠ અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ગોધરાની હારેડા નવી વસાહતમાં અજાણ્યા વાહનની ટકરો એક વ્યક્તિનું મોત

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના હારેડા નવી વસાહત ખાતે અજાણ્યા વાહનની અડફેટમાં સ્થાનિક રહિશો ઈજાઓ કરી મોત નિપજાવી દેતાં કાંકણપુર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાઈ.

પ્રાસ વિગતો પ્રમાણે ગોધરા તાલુકાના હારેડા નવી

વસાહતમાં રહેતા દિનેશભાઈ નરવતભાઈ બારીયાને રોડ ઉપરથી પસાર થતાં અજાણ્યા વાહન ચાલકે અડફેટમાં લીધા હતા અને શરીરે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડી મોત નિપજાવી અજાણ્યા વાહનનો ચાલક નાશી છુટીયો હતો. આ બાબતે કાંકણપુર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

ગોધરાના કાંકણપુર ઝાડેશ્વર ચોકડી પાસે કારની અડફેટ એક વ્યક્તિનું મોત

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના કાંકણપુર ઝાડેશ્વર ચોકડી પાસેથી પસાર થતી કાર ચાલકે રાહદારીને અડફેટમાં લેતાં એક વ્યક્તિને ઈજાઓ પહોંચાડતા મોત નિપજાવા પામ્યું છે. પ્રાસ વિગતો પ્રમાણે ગોધરા તાલુકાના કાંકણપુરની ઝાડેશ્વર ચોકડી પાસેથી પસાર થતી કાર નંબર

જી.જે.૧૭.બી.એચ.૪૮૨૫ ના ચાલકે પોતાનું વાહન પુરુષોપે હેંકરી લાવીને રોડ સાઈડે ચાલતા રાહદારી શ્રવણભાઈને અડફેટમાં લઈ ટકરો અડફેટમાં લેતાં એક વ્યક્તિને ઈજાઓ પહોંચાડતા મોત નિપજાવા પામ્યું છે. પ્રાસ વિગતો પ્રમાણે ગોધરા તાલુકાના કાંકણપુરની ઝાડેશ્વર ચોકડી પાસેથી પસાર થતી કાર નંબર

મોરવા(હ), મોરવા(હ) તાલુકાના સંતરોડ ખાતે ના સ્થાનિક વિસ્તારોમાં ગંદકી જોવા મળતા તે મામલે સ્થાનિક વહીવટ દારો/પ્રતિનિધિઓ પર પ્રશ્ન ઉઠાવતા સંતરોડ ના નગરજનો. મોરવા હડફ તાલુકાના સંતરોડ ખાતે ના સ્થાનિક વિસ્તારો માં ગંદકી ના ઢગલા જોવા મળી રહ્યા છે. તેમજ સંતરોડ ખાતે આવેલી ઈન્દિરા કોલોની, વિદ્યાનગર કોલોનીમાં વરસો પહેલા ગટર બનાવવામાં આવી હતી. જેની કોઈ પણ



તસ્વીર : હસમુખ શિકારી મોરવા(હ)

ભાભૈયા મુકામે પ્રજ્ઞા અભિગમની જાણકારી અને હોમલર્નિંગની અસરકારકતા વધારવા અર્થે વાલીબેઠક યોજાઈ



ગોધરા, Covid -19 ની મહામારીની અસર વરચે પણ બાળકોનો શૈક્ષણિક વિકાસ જળવાઈ રહે તે માટે શિક્ષણવિભાગ તરફથી ટીવી, youtube, facebook live, ટીક્કા પોર્ટલ વગેરે માધ્યમો પરથી નિયમિતપણે હોમ લર્નિંગના કાર્યક્રમો ચાલી રહ્યા છે. આ કાર્યક્રમો વધારેમાં વધારે બાળભોગ્ય બને તેમજ તેનો વ્યાસ પણ વધે અને સાથે સાથે પાયાના શિક્ષણ માટેના પ્રજ્ઞા અભિગમ વિશે પૂરેપૂરી જાણકારી આપી સામુદાયિક સહયોગ મળે તે હેતુથી અંબાલી છાત્રાલય સી.આર.સી માંની ભાભૈયા પ્રાથમિક શાળા મુકામે શાળાના આચાર્ય નયનાબેન પરમાર અને કલસ્ટરના સીઆરસી કો-ઓર્ડિનેટર કૌશિકભાઈ પટેલના આયોજન અને માર્ગદર્શન હેઠળ covid 19 ની ગાર્ડલાઈન્સ જાળવીને ઘોરણ-૧ અને ૨ માં અભ્યાસ કરતા બાળકોના વાલીઓની વાલીબેઠક યોજવામાં આવી હતી. બેઠકમાં શાળાના આચાર્ય બહેને શાળાના શૈક્ષણિક આયોજન અને શાળા દ્વારા

કરવામાં આવતા પ્રયત્નો અને બાળકોની શૈક્ષણિક સ્થિતિથી સૌને માહિતગાર કર્યા હતા વળી આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત સીઆરસી કોઓર્ડિનેટરે હોમ લર્નિંગ ને સ્પર્શતી વિવિધ બાબતોની વિસ્તૃત સમજ આપી હતી અને શૈક્ષણિક મુલાકાતો દરમિયાન અને શૈક્ષણિક કાર્યક્રમો પરથી અપાતા માર્ગદર્શનથી બાળકો તૈયાર થાય તે માટે આ શૈક્ષણિકકાર્યક્રમમાં શિક્ષિત યુવાનોને જોડાવા માટે અપીલ પણ કરી હતી. ઉપરાંત મતદાન જાગૃતિ અભિયાન અંતર્ગત ચાલતા કાર્યક્રમથી માહિતગાર કરી તેનો બહોળો પ્રચારપ્રસાર કરવા ઉપસ્થિતોને જણાવ્યું હતું.

રામપુરા બી.ફાર્મસી કોલેજના N.S.S દ્વારા સેલિબ્રેશન ૨૦૨૧નું આયોજન

ગોધરા, ગુતન એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ સંચાલિત બી.ફાર્મસી કોલેજ રામપુરા દ્વારા વર્ષ ૨૦૦૬થી બેચલર ઓફ ફાર્મસી કોર્સ ચલાવવામાં આવે છે. આ સંસ્થાને એ.આઈ.સી.ટી અને ફાર્મસી કાઉન્સિલ ઓફ ઈન્ડિયા દિલ્લીથી માન્યતા મળેલ છે અને સંસ્થા વહીવટ દારો/પ્રતિનિધિઓ ને રજુઆત કરવા છતાં પણ કોઈજ

નિરાકરણ આવ્યું નથી.ત્યારે આ એ વિસ્તાર છે જ્યાં સંતરોડ નો પહેલો કોરોના નો કેસ આવ્યો હતો અને આ વિસ્તાર ને ક્યોરેન્ટાઈન કરવા માં આવ્યો હતો. ઘણાં દિવસો સુધી ગટર ની સફાઈ કરવા માં આવતી નથી. અને સફાઈ કરવા માં આવે છે તો ગટર નો કચરો ગટર ઉપર જ ખડકી દેવામાં આવે છે. જેથી આ વિસ્તાર માં ગંદકીના ઢગલા જોવા મળી રહ્યા છે. આ વિસ્તાર ના પ્રતિનિધિ આ બાબતે ગ્રામ પંચાયત નું ધ્યાન દોરતા નહિ હોય? કે ગ્રામ પંચાયત દ્વારા આ વિસ્તાર ની સમસ્યા પર ધ્યાન આપવામાં આવતું નથી આવી ચર્ચા સ્થાનિક રહીશો દ્વારા થઈ રહી છે.

હાલોલના ચંદ્રપુર ચોકડી પાસે અજાણ્યા કારની અડફેટમાં બાઈક ચાલકનું મોત

હાલોલ, હાલોલ ચંદ્રપુર ચોકડી પાસે રોડ ઉપરથી પસાર થતી ફોર વ્હીલ ગાડીના ચાલકે મોટર સાયકલને અડફેટમાં લેતાં બાઈક ચાલક ફંગોળાઈ ગયો હતો. ગંભીર ઈજાઓ થતાં દવા સારવાર માટે ખસેડતા સારવાર દરમિયાન મોત પ્રમાણે હાલોલ ચંદ્રપુર ચોકડી પાસે

રોડ ઉપર પસાર થતી ફોર વ્હીલના ચાલકે પોતાનું વાહન પુરુષોપે હેંકરી લાવીને મોટર સાયકલ નંબર જી.જે.૨૩.બી.પી.૨૫૬૪ને ટકરો મારી હતી. કારની ટકરો બાઈક ચાલક પ્રકાશભાઈ ઉર્ફે પરેશભાઈ હિંમતભાઈ પરમારને શરીરે ગંભીર ઈજાઓ થવા પામી હતી. દવા સારવાર માટે ખસેડતા સારવાર દરમિયાન મોત નિપજાવા પામ્યું છે.

કાલોલના નવારીયા ગામે ખેતરમાંથી ૩૫૦૦ રૂપીયાનો દાડૂ ઝડપ્યો

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના નવારીયા ગામે ખેતરના છાપરામાં ઈંગ્લીશ દાડૂનો જથ્થો સંતાડી રાખેલ હતો. તેવી માતમીના આધારે પોલીસે રેડ કરી ૩૪૫૦/-રૂપીયાના દાડૂ

સાથે એક ઈસમને ઝડપી પાડવામાં આવ્યો. પ્રાસ વિગતો પ્રમાણે કાલોલ તાલુકાના નવારીયા ગામે રહેતા સોમાભાઈ રચજીભાઈ પરમાર પોતાના ખેતરના છાપરામાં દાડૂ સંતાડી રાખેલ છે. તેવી

માતમીના આધારે પોલીસે રેડ કરી હતી. રેડ દરમિયાન ઈંગ્લીશ દાડૂ અને બીચર ટીન મળી કુલ ૩૪૫૦/-રૂપીયાના જથ્થા સાથે ઝડપી પાડવામાં આવ્યો હતો. આ બાબતે કાલોલ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.